

齐鲁晚报 2012.7.23 星期一



欢迎 提供 新闻线索

联通2G敞开打，每月15元，打遍全市联通固话手机小灵通不花钱！

24小时 新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

编辑：陈鸿儒 组版：张颖 校对：王秀华

任城区接庄镇———商户窗户、大门两次被砸，还收到了恐吓纸条

# “俺没得罪人，这谁干的呀”

本报济宁7月22日讯(记者 李岩松) 拎着木棍狠砸玻璃，对着窗户扔砖头，21日凌晨，面对监控摄像头，两男子毫无顾忌，对一处临街店铺狠砸了一通，还留下一张恐吓纸条。“这已经是第二回了，俺没得罪过啥人，究竟是谁干的啊！”店主小郑看着被砸坏的门窗很无奈。

22日上午，记者赶到了济宁市任城区接庄镇建设路与农贸路路口，远远看去，路边一处门面房，一楼和二楼缺少了很多玻璃。走近一看，门面房附近还残留着不少玻璃碎片和砖头块，店主小郑正在忙着擦洗新买的玻璃准备镶嵌。

据小郑介绍，21日凌晨1时13分，小郑睡得正香，突然被一阵巨大的响声吵醒。“我听见后马上就冲了出去，可那俩人已

经发动汽车逃走了。”小郑说，自己冲出房间的时候，只看见了两个人影，其中一人还拿着一根棍子。随后，小郑调出了当晚事发时店门口的监控录像，看到21日凌晨1时13分05秒，一道灯光在视频中出现，13分14秒时，突然一男子手持棍子冲向小郑家的窗户，另一男子手持砖头，与之前的男子一起狠砸窗户，还拿着砖头向二楼的窗户投掷。13分40秒，两人驾车离开。待小郑追出房间时，歹徒早已逃之夭夭。

“这已经是第二次了，”小郑说，他家在接庄镇开肉食店已经很多年，做生意很本分，没得罪过什么人。今年5月，他曾碰到一名女子出现在自家二楼，“那个女的见到我，从二楼跳墙走了，不知道是不是小偷。”之后没几

天，就有骑摩托车的两人将店铺的玻璃砸了。“维修这些窗户花了不少钱，更主要的是家里人心惶惶的。”小郑修好窗户，又在门前安上摄像头，却不想歹徒对此毫不避讳，不仅又来砸门、砸玻璃，还留下了一封恐吓信，信中赫然写着“不要做恶人，你明我暗不要牵到老小”几个大字。

“我家在这里多年了，一直都很太平，这到底是谁呀，有话不能好好说？”大门、窗户两次被人砸坏，小郑伤透了脑筋，自己在此做生意一向本分，却不想屡次遭人算计。“我家监控视频里面看不清那俩人的正面和车牌号，但旁边的路口就有监控，肯定能拍到嫌疑人，希望警方尽快破案。”

目前，小郑已经向接庄派出所报案。



▲临街店铺被砸坏好几块玻璃。  
李岩松 摄

◀监控探头拍下了砸玻璃的两名男子。

## 儿子寄来项链，竟不翼而飞

快递公司确认物品丢失，称尽快协调解决

本报2110110消息(记者 姬生辉 实习生 王欣)

近日，曹女士在外当兵的儿子从宁波寄回一条项链当礼物，本打算给母亲一个惊喜，谁知曹女士满心欢喜到快递公司取快件时，竟发现寄来的项链不翼而飞。

16日下午，记者在济宁中通速递公司看到，寄给曹女士的纸袋邮件，正面赫然有一个四平方厘米的洞，周围有被撕扯的痕迹，袋中空无一物，背面收

件人一栏写着曹女士的名字。“这个情况可怎么办啊？”曹女士一脸焦急，正等着快递公司的负责人给出一个交代。她告诉记者，三天前邮件已经寄到了，但她一直没空，今天下午才来取件，却发现寄来的东西丢失了。

“虽然取件晚，但也不能丢失物品啊。”据曹女士介绍，当日下午取件时，工作人员拿给她邮件时并未做仔细检查，走到取件室门口，竟发现邮件背面严

重破损。随后，曹女士针对这一情况做了详细咨询，公司工作人员对邮件进行了拆包检查，最后确认邮递物品丢失这一事实。

## 饭店污水直排街上

污水流了十余米，还堵塞雨水井



济宁市区仙营绿地东侧，一家饭店顺着后墙的一根管道往外排放污水，不仅堵塞了附近的一处雨水井，脏水还沿着街面流淌了十余米，给居民出行带来很大不便。经过居委会人员协调，酒店人员承诺尽快疏通雨水井，但污水外排的问题，并未得到解决。

见习记者 路帅 摄影报道